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Ortsteilrat Alach Erfurt, 20.01.2022 

OR ALA/001/2022  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Alach am 18.01.2022 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Steinweg 3, 99090 Erfurt-

Alach  

Beginn:  

 

18:05 Uhr 

Ende: 

 

18:20 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Blasse 

Schriftführer/in: Frau Lange 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I.  Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

16.11.2021 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

 6. Ortsteilbezogene Themen  

 7. Informationen  
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 I.  Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1.  Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Vor der Sitzung werden die Nachweise zur Einhaltung der 3-G Regel, gemäß § 18 Abs. 1 Nr. 

8 i. V. m. § 8 ThürSARS-CoV-2-IfS-MaßnVO, der anwesenden Teilnehmer kontrolliert. 

 

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.  

Es wird darauf hingewiesen, dass die Niederschrift der nichtöffentlichen Sitzung vom 

16.11.2021 während der Sitzung zur Einsichtnahme in Umlauf gegeben wird.  

 

 2.  Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

bestätigt Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 3.  Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

16.11.2021 

 

   

Zur Niederschrift der öffentlichen Sitzung des Ortsteilrates Alach werden keine Einwe n-

dungen erhoben. 

 

Beschluss: 

Die Niederschrift der Ortsteilratssitzung vom 16.11.2021 wird bestätigt. 

bestätigt Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

 

 4.  Einwohnerfragestunde  

   

Der Bedarf einer Einwohnerfragestunde ist nicht gegeben. 

 

 5.  Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen zur Beschlussfassung vor.  

 

 6.  Ortsteilbezogene Themen  

   

Es liegen keine, auf den Ortsteil bezogener Themen vor.  

  

 7.  Informationen  

   

Nachstehende Sachverhalte werden durch den Ortsteilbürgermeister und den Mitgliedern 

des Ortsteilrates angesprochen bzw. werden darüber informiert: 
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- Die Baumaßnahmen, welche im letzten Jahr mit den finanziellen Mitteln nach § 4 der 

Ortsteilverfassung realisiert werden sollten, wurden noch rechtzeitig erledigt.  

Auf Grund von Missverständnissen wurde ein Teilstück des Parkplatzes befestigt und nicht 

der Weg zum Sportplatz. Der Ortsteilbürgermeister hatte zur Fertigstellung des Parkplat-

zes schon ein Gespräch mit dem Straßenmeister geführt. Dieser wird versuchen eine Lö-

sung (Finanzierung) zu finden. 

- Weiterhin informiert der Ortsteilbürgermeister, dass die Neue Alacher Chaussee nur rep a-

riert wird. Eine Komplettsanierung ist nicht vorgesehen. Es kann auch zu einer Reduzierung 

der Geschwindigkeit für diese Straße kommen. 

- In Bezug des Zustandes der Buswendeschleife in Schaderode und der Straßenschäden in 

der gesamten Ortslage Alach / Schaderode,  hat der Ortsteilbürgermeister einen Vorortte r-

min mit dem Straßenmeister. 

- Die Themen "Bushaltstelle" und "Bungalow" hat der Ortsteilbürgermeister aufgenommen. 

- Für die dauerhafte Feuerstelle im Park, soll der entsprechende Antrag zur Durchführung 

von Traditionsfeuer gestellt werden. Dieser Antrag läuft über den Ortsteilbürgermeister.  

- Am 28.01.2022 findet mit dem Ortsteilrat und Vertretern der AfD-Fraktion ein Gespräch 

zum Thema "Grundschule Alach" statt. 

- Da die im Ortsteil Alach ansässige Funke Medien Gruppe in das Druckhaus nach Binder s-

leben umzieht, hat der Ortsteilbürgermeister Kontakt zu dem Grundstückseigentümer au f-

genommen. 

 

 

  

 

gez. Rainer Blasse gez. Heike Lange 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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